

В авдеевской детской футбольной школе Группы Метинвест состоялся первый выпуск

В рамках корпоративной программы Группы Метинвест «Развитие детско-юношеского футбола», партнером которой является футбольный клуб «Шахтер», состоялся первый выпуск юных спортсменов. Среди шестнадцати выпускников четверо уже продолжили свою спортивную карьеру в футбольных клубах Донецка.

Выпускники этого года являются настоящей гордостью Авдеевки и филиала детской спортивной школы Группы Метинвест. Среди самых талантливых ребят – Никита Клименко и Никита Тарасов, играющие в основном составе футбольного клуба «Олимпик» (г. Донецк) и Александр Винер, который продолжил свое профессиональное спортивное обучение в футбольной академии ФК «Металлург».

Детская футбольная школа появилась в Авдеевке по инициативе Группы Метинвест в апреле 2011 года. В настоящее время в школе бесплатно занимаются около ста юных футболистов от 7-ми до 12-ти лет, сформировано шесть команд. Все расходы по содержанию футбольной школы взяла на себя Группа Метинвест. С ребятами занимаются три тренера, за состоянием здоровья юных футболистов следит медицинский работник, все игроки обеспечены футбольной формой и мячами.

Тренировки воспитанников школы проходят на городском стадионе, где в скором времени откроется новое футбольное мини-поле с искусственным покрытием. Строительство спортивного объекта ведется силами Авдеевского коксохимического завода Группы Метинвест.

За время обучения воспитанники футбольной школы приняли участие в турнирах в Керчи, Севастополе, Мариуполе и других городах Украины. Блестящей победой авдеевцев завершился национальный турнир по футболу на Кубок «Золотая осень» 2011 года. В 2012 году команды Авдеевки приняли участие в международном турнире «Дружба народов», где заняли четвертое место. Ярким событием для воспитанников школы является проведение ежегодного детско-юношеского турнира на Кубок Метинвеста.

В этом году Кубок Метинвеста проходит с 17 по 21 сентября в Мариуполе. Юные авдеевцы соревнуются с воспитанниками филиалов детско-юношеской футбольной академии Группы Метинвест из других городов – Луганска, Енакиево, Харцызска, Макеевки, Кривого Рога, Мариуполя, Краснодона, Дзержинска, пгт Комсомольское и Новотроицкое. В этом году в турнире принимает участие 15 команд. Город коксохимиков Авдеевку будет представлять команда старшей возрастной группы «Метинвест-АКХЗ». Торжественное награждение победителей Турнира пройдет на стадионе «Донбасс Арена» в Донецке, в перерыве футбольного матча команды «Шахтёр»-«Ворскла».

– Мы желаем нашим юным футболистам хорошего настроения на игру, командного взаимопонимания, достойных соперников. Ждем от вас ярких игровых моментов, стремительных атак и красивых голов. Возвращайтесь с турнира на Кубок Метинвеста с победой! – пожелал ребятам генеральный директор Авдеевского коксохимического завода Муса Магомедов.